

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Екологічний контроль та аудит» другого рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія»

Підготовка майбутніх фахівців у галузі екології, здатних ефективно оперувати методами та засобами екологічного контролю та аудиту в різних галузях народного господарства, є відповідальним процесом і важливим завданням у забезпеченні якісного кадрового складу у різних регіонах України. Національний університет біоресурсів і природокористування України (м. Київ) володіє значним досвідом, потужним кадровим потенціалом й достатньою матеріально-технічною базою, яка дозволяє виконати завдання освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена робочою групою після ретельного вивчення ринку праці у сфері екології та охорони довкілля, вимог Стандарту вищої освіти Міністерства освіти і науки України другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 101 «Екологія», а також співпраці із стейкхолдерами, потенційними роботодавцями, здобувачами та науково-педагогічними працівниками.

Загальний обсяг ОПП становить 90 кредитів, який розрахований на 1,5-річний період навчання. Включає аудиторну та самостійної роботи студентів, практичну підготовку. В програмі регламентовано цілі, очікувані результати, зміст, умови й інструменти реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки здобувача вищої освіти за вказаною спеціальністю.

Структура освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» включає: загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до подальшого працевлаштування і навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності та програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми та відомості про академічну мобільність.

Перелік компонент освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» і їх послідовність є логічними і відповідають сучасним потребам ринку працевлаштування та вимогам до знань і умінь, які ставлять до фахівців даної галузі.

Представлено аналіз відповідності програмних компетентностей і програмних результатів навчання компонентам освітньо-професійної програми «Екологічний контроль та аудит» у вигляді матриці.

Кадрове забезпечення ОПП відповідає профілю дисциплін і змісту програми, яке представлено професорсько-викладацьким складом із досвідом практичної роботи у даній галузі.

Враховуючи вище зазначене вважаю, що рецензована освітньо-професійна програма «Екологічний контроль та аудит» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути рекомендована до використання у підготовці студентів за спеціальністю 101 «Екологія».

Завідувач кафедри зоології
та екології Дніпровського
національного університету
імені Олеся Гончара,
академік Української екологічної
академії наук, заслужений діяч
науки і техніки України
д-р біол. наук, проф.

Пахомов О. Є.

Дніпровський національний
університет імені Олеся Гончара
Ім'я: О. Є. Пахомов
Підпис: [Handwritten signature]
Посада: [Handwritten signature]
12 04 2024

